
Câmara Municipal de São
Lourenço da Serra - SP
Sistema do Processo Legislativo

Pauta da 29ª Sessão Ordinária da 9ª Legislatura (2025 - 2028)
Data da Sessão: 08/10/2025 - 19:00

Matérias do Expediente

Projeto de Lei do Executivo nº921/2025.
Ementa: ¨Dispõe sobre a utilização do superávit financeiro apurado no exercício
anterior, vinculado à área da saúde, para fins de reprogramação orçamentária e
pagamento de despesas no valor de R$ 1.452.749,75 (Um milhão quatrocentos e
cinquenta mil e setecentos e quarenta e nove reais e setenta e  cinco centavos).” 
Autor: Felipe Geferson Seme Amed.

Requerimento nº116/2025.
Ementa: REQUER  que seja oficiada a SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E SERVIÇOS
PÚBLICOS, para que encaminhe a esta Casa Legislativa todos os documentos referentes
ao projeto “Melhor Caminho”, executado na Rua Osvaldo Almeida Fonseca, situada no
bairro da Fazenda Vitória até o bairro dos Pereiras, obra na qual foi investido valor
superior a R$ 800.000,00 (oitocentos mil reais). 
Autor: Almir do Nascimento Nunes (REPUBLICANOS).

Requerimento nº117/2025.
Ementa:  REQUEREM à Concessionária ARTERIS (AUTO PISTA RÉGIS BITTENCOURT
S.A), a possibilidade de realização de serviços de manutenção, com urgência,  na
entrada do bairro Triângulo Azul, sentido sul da Rodovia Régis Bittencourt, localizada
no município de São Lourenço da Serra – SP.
Autor: Wagner Garcia Soares (MDB).
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): Beto do Paiol (PODE)
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Gerson de Camargo (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): Vagner Narciso (MDB)
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Requerimento nº118/2025.
Ementa: REQUEREM a ENEL DISTRIBUIÇÃO SÃO PAULO, a possibilidade da realização
de poda e retirada de galhos que se encontram sobre a rede elétrica e a substituição
dos postes de madeira por postes de concreto localizados na Rua Tadashi Yamashita,
bairro Triângulo Azul, via de ligação com o bairro Jardim da Serra e estando situada à
direita da via principal – Estrada Francisco Carlos de Castro Neves, na encruzilhada ao
final do morro. 
Autor: Wagner Garcia Soares (MDB).
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): Beto do Paiol (PODE)
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Gerson de Camargo (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): Vagner Narciso (MDB)

Requerimento nº119/2025.
Ementa: REQUEREM a Douta Mesa, observadas as normas regimentais, que seja
oficiado ao Exmo. Sr. WAGNER GARCIA SOARES, Presidente da Câmara Municipal, no
sentido de tramitar em regime de urgência especial, o Projeto de Lei do Executivo
nº921/2025, na Ordem do Dia da 29ª Sessão Ordinária, conforme especifica o art. 194,
do Regimento Interno desta Casa de Leis.
Autor: Vagner Narciso (MDB).
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): Fernando Seme Amed Filho (PODE)

Indicação nº273/2025.
Ementa: INDICA a SECRETARIA MUNICIPAL DE ESPORTES, para que avalie a
possibilidade de organizar um Campeonato de Futebol no Campo aos sábados, no
período noturno.
Autor: Fernando Seme Amed Filho (PODE).
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Indicação nº274/2025.
Ementa: INDICA à Secretaria Municipal de Cultura, que avalie a possibilidade de
produzir e divulgar uma matéria nas redes sociais institucionais sobre a história dos
Campeonatos de Futebol realizados em nosso município.
Autor: Fernando Seme Amed Filho (PODE).

Indicação nº275/2025.
Ementa: INDICAM a SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS, para
estudar a possibilidade de instalar iluminação Pública na Rua das Rosas (altura n°15),
no bairro do Despézio.  
Autor: Beto do Paiol (PODE) .
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Gerson de Camargo (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): Vagner Narciso (MDB)
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)

Indicação nº276/2025.
Ementa: INDICAM ao EXCELENTÍSSIMO PREFEITO SR. FELIPE GEFERSON SEME AMED,
junto a SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, que estude a viabilidade para o retorno
do PROERD (Programa Educacional de Resistência às Drogas e à Violência) nas escolas
da rede pública municipal.
Autor: Wagner Garcia Soares (MDB).
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): Beto do Paiol (PODE)
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Gerson de Camargo (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): Vagner Narciso (MDB)
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Indicação nº277/2025.
Ementa: INDICAM ao EXCELENTÍSSIMO PREFEITO SR. FELIPE GEFERSON SEME AMED,
junto a SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS, para que seja
verificada a possibilidade de realização de obras de manutenção e melhorias na Rua
Tadashi Yamashita, localizada no bairro Triângulo Azul, via de ligação com o bairro
Jardim da Serra e estando situada à direita da via principal – Estrada Francisco Carlos
de Castro Neves, na encruzilhada ao final do morro
Autor: Wagner Garcia Soares (MDB).
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): Beto do Paiol (PODE)
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Gerson de Camargo (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): Vagner Narciso (MDB)

Indicação nº278/2025.
Ementa: INDICAM ao EXCELENTÍSSIMO PREFEITO SR. FELIPE GEFERSON SEME AMED,
junto a SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA E TRANSPORTES, a viabilidade de
campanhas para incentivar a população a registrar Boletins de Ocorrência (B.O).
Autor: Wagner Garcia Soares (MDB).
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): Beto do Paiol (PODE)
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Gerson de Camargo (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): Vagner Narciso (MDB)
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Projeto de Lei do Executivo nº918/2025.
Ementa: “Dispõe sobre abertura de crédito suplementar por excesso de arrecadação
no valor de R$ 1.383.335,13. (um milhão trezentos e oitenta e três mil e trezentos e
trinta e cinco reais e treze centavos). 
Autor: Felipe Geferson Seme Amed.

Projeto de Lei do Executivo nº921/2025.
Ementa: ¨Dispõe sobre a utilização do superávit financeiro apurado no exercício
anterior, vinculado à área da saúde, para fins de reprogramação orçamentária e
pagamento de despesas no valor de R$ 1.452.749,75 (Um milhão quatrocentos e
cinquenta mil e setecentos e quarenta e nove reais e setenta e  cinco centavos).” 
Autor: Felipe Geferson Seme Amed.


